
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(KD 3.9 – 4.9) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 51 Bandung 

Kelas/Semester : IX / Genap 

Tema   : Report Text (Reading Comprehension) 

Sub Tema  : Animals (Orangutans, Bees, Hippos, Horsfield’s Tarsiers) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat 

1. Menentukan informasi rinci pada masing-masing paragraf dengan tepat 

2. Melengkapi KWL chart dengan tepat 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru memberi salam; 

b. Guru memeriksa kehadiran siswa; 

c. Guru mengkonfirmasi peserta didik terkait pekerjaan rumah pada pertemuan 

sebelumnya; 

d. Guru menghubungkan kaitan antara pengetahuan sebelumnya dengan materi yang 

akan dipelajari; 

e. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran serta teknik penilaian yang 

akan dilakukan. 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik dengan pilihan hewan yang sama diminta untuk duduk bersama dalam 

satu kelompok, masing-masing kelompok terdiri dari 3 orang saja 

b. Setiap kelompok peserta didik memperoleh satu lembar KWL Chart 

c. Guru menginformasikan bagaimana melengkapi lembar KWL Chart tersebut 

d. Setiap kelompok dalam waktu yang ditentukan mengisi format K dan W  pada KWL 

Chart terlebih dahulu (mis: masing – masing anggota mengisi 3 poin pada format 

K dan 2 pertanyaan pada kolom W)  

e. Setiap kelompok memperoleh satu lembar teks report mengenai hewan terkait 

(sesuai pilihan kelompok) 

f. Setiap anggota kelompok membaca dan atau saling membacakan teks tersebut, 

kemudian berdiskusi dan melengkapi format L pada KWL Chart pada durasi waktu 

yang ditentukan 

g. Secara bergiliran, guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk 

menyampaikan bagian ‘L’ yang mereka temukan dari teks report yang mereka baca 

 

3. Kegiatan Penutup  

a. Peserta didik dan guru menyimpulkan materi serta melakukan refleksi terhadap 

kegiatan pembelajaran hari ini. 



b. Guru meminta peserta didik untuk melengkapi jawaban untuk setiap pertanyaan 

yang belum terjawab oleh teks report hari ini, kemudian menyampaikan informasi 

terkait dengan rencana pembelajaran pertemuan berikutnya 

c. Guru menyampaikan salam penutup. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Sikap    : Observasi 

Ketrampilan: Melengkapi KWL Chart 

 

 

Bandung, 12 Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala SMPN 51 Bandung     Guru Mata Pelajaran 
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Penilaian Sikap 

Lembar Penilaian Sikap 

No 
Nama 

Peserta Didik 

Tanggung 

Jawab 
Kerjasama Aktif Ket 

1      

2      

3      

4      

5      

 

Kolom aspek sikap diisi dengan angka yang sesuai denga kriteria berikut: 

4 : Sangat Baik 

3 : Baik 

2 : Cukup 

1 : Kurang 

 

 

 

 

 

 


